Sentencias de control y bucles
de C a CISCA

1 Traduccion de sentencias de control
1.1 if
1.2 if-else
2 Traduccion de bucles
2.1 while
2.2 do-while
2.3 for



if en alto nivel

C Ejemplo C

if (expresidn) sentencia; if (x>y) maxx = 1;

expresiébn != 07 ‘

Si Si

sentencia maxx = 1




Traduccion del if de C a CISCA

1f: mov rl, [X]

Jg set
: S _ .
1f (x>y) maxx 1; jmp endif
set: mov [maxx], 1
endif
1f mov rl, [x]

cmp rl, [y]
jle endif ;condicidédn contraria
mov [maxx], 1

endif:




if-else en alto nivel

C
if (expresidn)
else sentencia?l;

expresidébn != 07?

Si

sentencial

)

sentencial;

no

A

sentencia?

A\ 4

1f

Ejemplo C
(x>y) max = x;
else max = y;

max = X




Traduccion del if-else de C a CISCA

C CISCA
if: mov rl, [X]
if (x>y) max = x; mov r2, [y]
Jg true

Jjmp else
true: mov [max], rl
Jmp endif
else: mov [max], rZ2

endif:




Traduccion del if-else de C a CISCA

if: mov

1f (x>y) max = x; mov

else max = vy; cmp

Jjle
mov
jmp
else: mov

endif:

CISCA
rl, [x]
r2, [yl
rl, r2

else ;condicidn contraria
[max], rl
endif

[max], r2



while en alto nivel

C

while (expresiodn)

sentencia;

expresiébn != 07

Si

sentencia

no

Ejemplo C
while (num > 0) {
1 = 1*num;
num = num - 1;
}
resul = 1;

Con mas de una sentencia:

{

sentl
sent?




Traduccion del while de C a CISCA

C CISCA

mov rl, [1]

While(num > O){ mov r2 [num]

1 = 1*num; while: cmp r2, O
num = num - 1; ig cont

} Jjmp end w

resul = 1i; cont: mul rl, r2

sub r2, 1

Jmp while

end w: mov [resul], rl
mov [1], rl




Traduccion del while de C a CISCA

while (num > 0) {

1 = 1*num;

num = num - 1;
}
resul = 1i;

while:

end_w:

mov
mov
cmp
Jle
mu l
sub
jmp
mov
mov

CISCA
rl, [i]
r2, [num]
r2, O
end_w ;condicidén contraria
rl, r2
r2, 1
while
[resul], rl
(1], rl



do-while en alto nivel

C Ejemplo C
do
sentencia; do {
while (expresiodn); sum = sum + 1;
i =1 +1
l } while (1 <= valor);
» sentencia

no

10



Traduccion del do-while de C a CISCA

C CISCA
mov rl, [1]
do {
_ . do: add [sum], rl
sum = sum + 1;
i= 1 + 1 add rl, 1
} while (i <= wvalor); cmp rl, [valor]
Jle do
mov [1], rl

11



for en alto nivel

C Ejemplo C
for (exprl; expr2; expr3) for (1i=0; i<=valor; i++)
sentencia; sum = sum + 1;

Es equivalente a:
exprl;
while (expr2) {

sentencia;

expr3;
}

12



Traduccion del for de C a CISCA

mov
for (1i=0,; i<=valor; i++)

. for: cmp
sum = sum + 1;

jle
jmp
incr: add
add
jmp
endf: mov

CISCA

13



Traduccion del for de C a CISCA

C CISCA

mov rl, O
for (1=0; i<=valor; i++)

. for: cmp rl, [valor]
sum = sum + 1;

Jg endf ;condicién contraria
add [sum], rl
add rl, 1
Jmp for
endf: mov [1], rl

14
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